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Tots els problemes tenen la mateixa puntuació
1) Donat el sistema del dibuix, trobeu:

a) el camp elèctric al punt P 

b) El mòdul del camp elèctric, i 'angle entre 

el camp elèctric i l'eix X 

c) el potencial al punt P
d) la força que hi hauria sobre una càrrega de

- 5(C situada al punt P

2) Per al circuit de la figura, determineu:


a) la resistència equivalent de tot el circuit 

b) La intensitat total donada per la pila 

c) Les intensitats  I1, I2, I3 i I4 ( I1 és la que passa per R1, etc)


d) El potencial elèctric al punt A







3) [no informàtics] 

Des d'un balcó d'alçada 5 metres, llancem una pedra a 30 m/s amb un angle de 20º amb l'horitzontal cap amunt. 
a) Quant temps triga en assolir l'alçada màxima, i quina alçada màxima assoleix?

b) A quina distància horitzontal del punt de partida assoleix l'alçada màxima?

c) A quina distància horitzontal del punt de partida tocarà el terra?

d) Amb quin mòdul de la velocitat xoca contra el terra?

4) [no informàtics]

Una roda de cotxe, de radi 0.4m, que inicialment gira a 3 voltes/segon, frena uniformement fins aturar-se 5 minuts després.

a) Amb quina acceleració frena? (en unitats del sistema internacional)

b) Quants radians ha girat fins aturar-se? 

c) Quants metres ha recorregut un punt situat sobre la superfície de la coberta de la roda?

d) Quina velocitat inicial (en km/h) te un punt situat sobre la superfície de la coberta de la roda?
de fregament amb la superfície

esquerra és 
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El fregament amb la superfície

de la dreta és menyspreable.
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